

我市年均救助孤困儿童等群体2.5万余人次

慈善之光点亮生活希望

本报讯(牡丹晚报记者 李艳粉) 10月19日晚,市民政局联合市慈善总会在慈善文化主题公园举办了“金秋慈善之夜”宣传义演活动(右图)。

活动旨在弘扬慈善文化,宣传新修订的《慈善法》,展示菏泽慈善事业发展成果,引导全社会躬身参与以困境儿童为重点的大爱帮扶工作,活动现场播放了展示我市慈善事业发展成果的宣传片,介绍了目前我市开展的慈善项目,并就新修订的《慈善法》、儿童福利方面政策措施等进行“有奖问答”。市儿童福利院的孩子、菏泽市帮办公益志愿者协会艺术团成员共同为大家献上了一场精彩纷呈的文艺演出(下图)。市民政局党组成员、各科室及事业单位人员、菏泽市帮办公益志愿者



协会志愿者、菏泽市学雷锋志愿者联合会志愿者、菏泽学院志愿者以及现场200余名热心市民参加活动。

据介绍,近年来,市委、市政府高度重视慈善事业发展,市民政局深入思考新形势下慈善发展路径,始终从困难群众角度出发,全省首次开展菏泽慈善大使系列推选,建成全省首家慈善文化主题公园,精

准实施“情暖万家”“朝阳助学”等品牌救助项目34个,年均救助孤困儿童等群体2.5万余人次,在扶危济困等方面发挥了重要作用。同时,市民政局把守护祖国未来花朵作为重大民心工程,每年开展多样化精准帮扶活动,全力打造“齐心菏力 护童成长”品牌,及时把党和政府的温暖送到群众心坎上。



菏泽机场执行2024年冬航季航班计划

10月27日至明年3月29日;新航季北部湾航空恢复“南宁=菏泽”航线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽机场获悉,自2024年10月27日起,菏泽机场正式执行2024年冬航季航班计划,具体执行时间为10月27日至明年3月29日。新航季航班时刻有所调整,航班机票价格低至209元起。

通航城市(航点)包括,上海(浦东)、广州、深圳、哈尔滨、长春、大连、杭州、长沙、武汉、泉州、成都(天府)、重庆、贵阳、海口、南宁。其中,每天1个班次的通航城市(航点)为广州、深圳、杭

州、成都(天府)、大连、长春、哈尔滨、贵阳、长沙、海口。

每周3个班次的通航城市为重庆,每周4个班次的通航城市为上海(浦东)、武汉、泉州、南宁。

新航季北部湾航空恢复“南宁=菏泽”航线,具体时刻安排为GX8881,南宁至菏泽,13时40分起飞,16时10分到达;GX8882,菏泽至南宁,17时起飞,20时到达,每周一、三、五、七各一个班次。

为方便旅客出行及国际转机,上海至菏泽航班时刻优化为7时50分起飞,9

时45分到达;菏泽至广州航班时刻优化为13时50分起飞,16时30分到达;菏泽至深圳航班优化为每周一、三、五、七的12时45分起飞,15时30分到达,每周二、四、六的12时15分起飞,15时05分到达。



清华大学联合山东省文化和旅游厅向菏泽发来感谢信
“礼运东方”特展,菏泽五单位贡献突出

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月20日,牡丹晚报全媒体记者从市文化和旅游局获悉,近日,菏泽市委、市政府收到一封来自清华大学、省文化和旅游厅联合发来的感谢信,对菏泽市文化和旅游局、成武县博物馆、菏泽市博物馆、巨野县博物馆、菏泽市定陶区博物馆在“礼运东方:山东古代文明精粹”特展中做出的突出贡献表示感谢。

据了解,“礼运东方:山东古代文明精粹”特展共展出高规格、全时期、多品类的珍贵文物465件(套),涵盖全省十六地市50余家文博单位,接待观众200余万人。该展览于2023年10月至2024年1月在清华大学艺术博物馆举办,2024年11件珍贵文物参展。



2月至8月在山东博物馆展出。

菏泽市文化和旅游局积极组织成武县博物馆、菏泽市博物馆、巨野县博物馆、菏泽市定陶区博物馆遴选五彩执手瓷人(宋)、元钧釉盏托(元)、螭虎纹玉剑首(西汉)、玉尺(汉)等11件珍贵文物参展。

菏泽非遗精彩亮相中国非遗博览会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月20日,牡丹晚报全媒体记者从市文化和旅游局获悉,菏泽非遗精彩亮相第八届中国非物质文化遗产博览会,展会从10月17日持续到10月21日。活动由文化和旅游部主办,山东省文化和旅游厅、济南市人民政府承办,济南市为该博览会的永久举办地。

本届非博会以“保护传承 守正创新”为主题,突出“人民的非遗 文化的瑰宝”“融入现代生活 创造美好未来”等理念。主题展以“非遗·非常美”为思路,设置“美在生态更生动”“美在匠心更创新”“美在乡村好光景”“美在交流与互鉴”“美在创意与共享”等重点板块,全面展现我国批准《保护非物质文化遗产公约》20年来非遗保护成果。

我市鲁西南鼓吹乐、鲁锦、水浒拳、汉服制作技艺作为山东省织绣印染类非遗项目的重要组成部分,吸引了大批观众咨询购买。

绣、单县羊肉汤传统制作技艺等项目精彩亮相。

在非博会现场,鲁西南鼓吹乐吹响《好汉歌》旋律,水浒拳现场套路展演,共同展现了菏泽市水浒文化特色,为山东展区的展示展演拉开序幕。

鲁锦、曹州堆绣、汉服制作技艺作为山东省织绣印染类非遗项目的重要组成部分,吸引了大批观众咨询购买。

单县羊肉汤非遗工坊以特装展厅的形式整体亮相,通过产品展示、现场制作、传承人现场讲解的形式,充分宣传展示了单县羊肉汤的品牌文化。

据悉,中国非遗博览会是非遗领域具有广泛影响力的重要展会,每两年举办一次,济南是永久举办地。本届博览会通过新颖的展陈设计、丰富的内容供给、专业的呈现方式,充分展示非遗保护成果、宣传非遗保护理念。

菏泽代表队全省环卫技能赛获佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 在省住建厅于10月16日至18日在聊城举办的2024年山东省环卫行业技能竞赛中,菏泽市代表队凭借出色的表现,荣获团体一等奖和优秀组织奖。在大型车辆洗扫技能竞赛中,菏泽市代表队获个人一等奖1名、个人二等奖1名;在微型车辆保洁障碍竞赛中,获个人二等奖1名、个人三等奖1名。

此次竞赛全省共16支代表队、64名优秀选手参赛,现场气氛热烈,竞争激烈。本次竞赛内容涵盖大型车辆洗扫技能竞赛和微型车辆保洁障